

# ВЫПОЛНИМ УКАЗАНИЯ ТОВАРИЩЕЙ МОЛОТОВА И КАЛИНИНА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

804214

## ЗАШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА  
5  
НОВ.

орган Тяжинского РК ВКП(б)  
РНК, а и Профсоюзной

27 ноября  
1934 г.  
№ 74 (205)

## Шире поход имени 7 съезда советов

В беседе с делегатами колхозниками Западно-Сибирского края товарищи Молотов и Калинин поставили ряд новых задач, дали указания в борьбе за дальнейшее укрепление колхозов и совхозов. Дело всей Западно-Сибирской парторганизации, дело всех колхозников и рабочих совхозов выполнить с честью эти указания.

Общественный отчет делегации, который мы сегодня печатаем в газете, должен быть широко проработан на всех колхозных и совхозных собраниях и на основе этого отчета разработать план производственного похода имени 7 съезда советов.

Делегаты по поручению передовых колхозов нашего края заверили ЦК партии и правительство, что колхозники Западной Сибири, получив в этом году обильный урожай, продадут государству через кооперацию не менее 30 миллионов пудов хлеба. Это обещание передовых колхозников мы должны выполнить с честью.

Делегация колхозников в своем общественном отчете предложила программу работы, выполнение которых обеспечивает подъем и дальнейшее укрепление колхозного и совхозного производства.

Сейчас в крае, в связи с перевыборами советов, избиратели, рабочие совхозов и колхозники на отчет делегатов отвечают расширением

производственного похода имени седьмого съезда советов.

Избиратели поселка Тяжин на избирательном участке Ленинская—Советская, принимая наказ сельсовету, приняли так же решениелючиться в поход имени 7 съезда советов. Собрание поставило задачей выполнить к районному съезду советов план хлебозакупок, мясопостанок, поставок льна и пеньки и всех других государственных обязательств за 1934 год.

Задача всех руководителей сельсоветов, совхозов и колхозов—проверить, как развертывается поход имени 7-го съезда советов и мобилизовать в этот поход всю советскую общественность, положив в основу своей работы общественный отчет делегатов, колхозников.

Выполнить все государственные обязательства за 1934 год к районному съезду советов—первойшая обязанность всех трудящихся нашего района.

Каждый колхоз и совхоз должен сейчас развернуть подготовку к весеннему севу (засыпка и трешинка, охрана семян, ремонт инвентаря), поставить хороший уход за лошадьми, за скотом, полностью обеспечить скот кормами, сохранить молодняк; организовать поход за чистоту жилищ рабочих и колхозников.

## Перевыборы советов

### Высокая активность избирателей

Выборная кампания по вознесенскому сельсовету закончена. Участовало на выборах 83 процентов. На избирательном участке «Путь к социализму» избиратели явились на выборах на 100 процентов.

Женщины принимали активное участие в обсуждении национального сельсовета.

### Женщины особенно активно участвуют в выборах

На участие Ясное поле, Тяжинского сельсовета, на избирательном собрании присутствовало 58 процентов женщин и членов избирательных комиссий.

### Женщины-члены сельсовета

На избирательном участке Ленинская-Советская в поселке Тяжин избрали в члены сельсовета один мужчина и две женщины: Чудинова и Абронимова.

Членом сельсовета избран на этом участке лучший ударник, водитель жатки, всегда выполнявший норму работы, Червоткин, Исаак Дмитриевич.

Тов. Чудинова работает сейчас в райпроф организации, а тов. Абронимова использовали машины

общественный отчет делегации передовых колхозов, МТС и совхозов Западной Сибири, рапортавшей ЦК ВКП(б) и советскому правительству о выполнении красного плана хлебозаготовок

Товарищи рабочие совхозов и колхозники!

По поручению передовых колхозов, МТС и совхозов нашего края мы передали Центральному комитету партии и советскому правительству рапорт о том, что Западная Сибирь выполнила годовой план хлебозаготовок к 1 ноября, т.е. на месяц раньше, чем в прошлом году. Наш рапорт принял члены Политбюро ЦК ВКП(б)

— председатель Центрального исполнительного комитета советов Союза ССР тов. Калинин и председатель Совета народных комиссаров тов. Молотов.

Тепло и радушно приняли нас тов. Молотов и тов. Калинин. В задушевной товарищеской беседе простым, понятным для нас языком они говорили о делах большой государственной важности, внимательно выслушивали наши миссии, давали свои советы и указания. И там, в зале, где заседает Совет народных комиссаров и Центральный исполнительный комитет Союза Советов, мы всем сердцем почувствовали какое это счастье быть гражданином нашей социалистической родины, где каждый трудящийся облечён полным правом принимать живущее участие в решении государственных вопросов. Мы еще раз убедились, какие чуткие, какие близкие и родные нам люди, какие мудрые руководители стоят во главе рабоче-крестьянского правительства. Эта товарищеская встреча и задушевная беседа с руководителями советского правительства навсегда сохранятся у нас в памяти, как самое светлое, самое радостное событие в нашей жизни.

Товарищи Молотов и Калинин в заседании с нашими подобно интересовались тем, весь ли урожай убран с полей, сколько колхозники получают на трудодень, как идет продажа хлеба кооперации, хорошо ли использовались на уборке машины, как сохраняется государственный и колхозный хлеб, как идет подготовка к весеннему севу, обеспечена ли теплая и сухая зимовка скота.

Выполнив поручения передовых колхозов, мы заверили Центральный комитет партии и советское правительство в том, что колхозники Западной Сибири в ближайшие сроки продадут государству через кооперацию не менее 30 млн. пудов хлеба.

Мы рассказали о том, что передовые совхозы и МТС нашего края в этом году добились некоторых успехов в использовании машин. Делегат Прокопьевского зернохозяйства-ударник-комбайнера сообщил, что прикрепленный к нему комбайн работал нынче с полной нагрузкой, убрал 277 гектаров и сдан в гараж в полной исправности. Но мы не скрыли от руководителей нашей страны и тог

меньше, чем наполовину, что еще далеко не все трактористы и комбайнеры бережно относятся к порученным им машинам. От имени всех колхозников, рабочих совхозов и МТС нашего края мы дали товарищам Молотову и Калинину твердое обещание принять все меры к тому, чтобы каждую машину, полученную от пролетарского государства, использовать на полную производственную мощность.

Мы заверили Центральный комитет партии и советское правительство, что полностью и образцово сохраним государственный хлеб на элеваторах и складах Заготовки зерна и в каждом колхозе по строим хорошие зернохранилища.

Относительно подготовки к зимовке скота мы прямо заявили, что еще очень многие колхозы и совхозы нашего края к зимовке не подготовились, не закончен ремонт дворов, не подвезены корма к базам, не везде еще животноводству оказывается

то внимание, какое следовало бы оказать этой важнейшей отрасли народного хозяйства. Мы заверили товарищей Молотова и Калинина, что, как только приедем домой, поднимем всю массу колхозников и рабочих совхозов на борьбу за сухую и теплую зумовку скота, добьемся, чтобы в самые короткие сроки в каждом хозяйстве скотные дворы и телятники были приведены в полный порядок, к фермам и базам подвезены необходимые запасы кормов и применимы все меры к полноному сохранению приплода.

От имени всех колхозов и рабочих совхозов Западно-Сибирского края мы дали крепкое обещание Центральному комитету партии и советскому правительству — образцово подготовиться к предстоящему весеннему севу, провести этот сев лучше, чем все предыдущие, и завоевать в будущем году еще более обильный урожай.

Выслушав нас, тов. Молотов и тов. Калинин просили передать колхозникам и рабочим совхозов Западной Сибири, особенно ударицким, горячий привет и дали указания, что нужно делать, чтобы колхозы Западной Сибири росли еще быстрее и добились новых успехов.

Мы выносим на обсуждение колхозников, рабочих совхозов и МТС Западной Сибири следующие предложения:

Широко развернуть общекраевое социалистическое соревнование за образцовую подготовку к предстоящему весеннему севу. В каждом колхозе, в каждой МТС и совхозе необходимо подробно обсудить программу подготовки к весеннему севу, распределить обязанности, установить персональную ответственность и наладить повседневную проверку исполнения.

Особая забота должна быть проявлена о семенах. Семена нужно ссыпать в крепкие амбары и поставить надежную охрану. Тов. Мол-

отов в беседе с нами указал на важность обеспечения правильного хранения хлеба, особенно семян, в колхозных амбара. Он подчеркнул, что теперь, когда колхозы имеют возможность ежегодно получать хороший урожай, необходимо уделить самое серьезное внимание постройке образцовых колхозных зернохранилищ. У нас глубокая уверенность в том, что колхозники Западной Сибири приложат все

силы и в короткие сроки претворят в жизнь это указание главы советского правительства. Мы предлагаем создать при редакции «Советской Сибири» общественный комитет, которому поручить разработку типовых проектов колхозных зернохранилищ, а также повседневный общественный контроль за ходом этого важнейшего строительства. Общественный комитет будетносить в красный список те колхозы, которые оборудуют у себя образцовые зернохранилища.

Мы просим рабкоров и селькоров взять шефство над колхозными и совхозами семенами, организовать систематическую проверку состояния хранения семенного материала в каждом колхозном и совхозном амбаре.

Исключительное значение для успеха предстоящего сезона имеет своевременный и высококачественный элемент тракторов и прицепного инвентаря, а также подготовка водителей этих машин. Рабочие ремонтных мастерских МТС и совхозов должны быть в передовых колхозах участников общекраевого соревнования за лучшую подготовку к весеннему сезону. Мы просим Крайисполком организовать краевой конкурс на лучшую ремонтную мастерскую. Основными условиями этого конкурса должны быть высокое качество ремонта тракторов и строгое выполнение графика работ. При каждой отремонтированной машине должно обязательно иметься паспорт, в котором было указано, какой ремонт был произведен, кто ремонтировал эту машину и какую оценку качества ремонта дала приемочная комиссия.

Товарищи Молотов и Калинин подчеркнули огромное значение неослабной борьбы за лучшее использование машин, за бережное отношение к механизмам. Мы просим рабкоров, селькоров, «легкую кавалерию» комсомола, также всех водителей машин с 25 ноября по 1 декабря провести тщательное обследование всех гаражей, складов и сараев, где хранятся машины. Необходимо обеспечить, чтобы каждая машина была поставлена под крышу, смазана и строго охранялась.

Делегация обращается к рабочим заводов, производящим запасные части, а также к рабочим железнодорожного транспорта с товарищеской просьбой — обеспечить бесперебойное снабжение (окончание на 2-й стр.).

# общественный отчет делегации передовых колхозов, МТС и совхозов Западной Сибири, рапортавшей ЦК ВКП(б) и советскому правительству о выполнении краевого плана хлебозаготовок

ние мастерских запасными частями. Тов. Калинин в беседе с нами указал, что для того, чтобы обеспечить экономное и бережное использование запасных частей, необходимо перевести снабжение запасными частями на хозяйственный расчет и организовать торговые базы. Мы горячо поддержали это предложение и просим наши краевые организации как можно быстрее реализовать его.

Делегация просит красную, районную и политотделскую печать взять под неослабное наблюдение работу курсов и школ по подготовке и переподготовке трактористов, а также водителей других сельскохозяйственных машин. Мы предлагаем провести в каждом совхозе и МТС под руководством политотдела общественный экзамен водителей машин.

Большое внимание необходимо уделить подготовке лошадей к сену. Во время нынешней уборочной кампании в некоторых колхозах лошади были обезличены. Эту обезличку надо выкорчевывать до конца и немедленно. Каждая лошадь должна быть закреплена за определенным колхозником и пользоваться заботливым уходом. Кормов в этом году у нас достаточно, надо добиться, чтобы к началу сена все лошади были хорошей упитанности. Комсомольские организации должны на деле осуществить принятые ими меры над конем, обеспечить широкий контроль за содержанием и использованием лошадей.

Мы предлагаем во всех колхозах в совхозах тщательно проверить готовность ферм к зимовке, составить оперативные планы ликвидации всех недоделок и не позднее 1 декабря привести в образцовый порядок каждый скотный двор, подвести к базам корма. По нашему мнению, сейчас надо передать в животноводческие бригады лучших ударников полеводства. Эти ударники должны привнести на ферму лучший опыт, накопленный в борьбе за высокий урожай.

Борьба за высокие, устойчивые урожаи, за бурный расцвет животноводства требует, чтобы широкие массы колхозников, рабочих совхозов и МТС овладели агротехникой и зоотехникой. Мы предлагаем нынче зимой ввести в нашем крае всеобщее обучение колхозников и рабочих совхозов агротехнике и зоотехнике. Просим крайзю, совхозные тресты, а также всех специалистов сельского хозяйства разработать конкретную программу этого всеобуча иказать колхозам и совхозам непосредственную помощь в организации и налаживании работы кружков агротехники и зоотехники. Мы вносим предложение — в первой половине апреля широко провести по всему краю общественный экзамен и всем колхозникам и рабочим совхозов, которые выдержат этот экзамен на "отлично", выдать специальные значки.

Товарищи Молотов и Калинин особенно подчеркнули необходимость привлечения

всех колхозников, рабочих совхозов и МТС к самому активному участию в первых выборах советов.

Колхозники и рабочие совхозов Западной Сибири в первоначальную кампанию должны показать образцы высокой активности.

В борьбе за дальнейшее укрепление колхозов, за общегородское проведение весеннего сева мы добьемся успеха только в том случае, если еще выше поднимем классовую бдительность, еще решительнее и беспощаднее будем расправляться с кулаками недобитками, пытающимися помешать нашему движению вперед.

В своем общесоветском отчете мы не можем умолчать о том, какое огромное впечатление произвела на нас пролетарская столица. Среди нас была ударица колхоза "Красные всходы", Троицкого района, тов. Кислякова, которой уже 63 года.

Она говорит, что дни, проведенные в Москве, самые счастливые дни в ее жизни. Это же чувствуем и мы все. 7 ноября — в день 17-й годовщины пролетарской революции наша делегация стояла на Красной площади, вместе с другими ударниками советской страны. Перед нами проходило могучее красное войско, шли колонны Московской пролетарской дивизии, мчалась кавалерия, двигались огромные танки, над площадью летело множество самолетов. С самого большого самолета — с "Максима Горького" гремел "Интернационал". А когда закончился парад, Красную площадь заполнила многотысячная демонстрация московских пролетариев. Целый день шли колонны демонстрантов мимо Денисова мавзолея, на трибунах которого стояли мудрые руководители нашей страны — члены Политбюро ЦК ВКП(б) и члены Центрального советского правительства, во главе с любым вождем и учителем трудающих всего мира товарищем Сталиным. Там, на Красной площади, наблюдала парад Красной армии и демонстрацию трудящихся Москвы, все мы еще раз почувствовали могучую силу нашего Советского Союза, все мы почувствовали большую гордость за нашу страну, за нашу великую родину, — отечество трудящихся всего мира. Какая несокрушимая сила была пока-

на! Нам бы хотелось, товарищи, чтобы в каждом колхозе, в каждом совхозе чувствовалась такой же порядок, какой мы видели в Москве, установились бы такие же социалистические товарищеские отношения, какие мы наблюдали среди трудящихся города Москвы.

Мы строим, товарищи, новую жизнь, яркую и радостную, с каждым днем богатеет наша страна, растут и крепнут наши колхозы и совхозы, наши фабрики и заводы, и мы должны овладеть высотами социалистической культуры.

Да здравствует наша славная, непобедимая коммунистическая партия!

Да здравствует наша советская власть!

Да здравствует великий Стalin!

## Выполнить финплан к рабочему съезду советов

### В поход не включились

Ключевской сельсоюз делает. Финанситет Толев не включился еще в каев вот уже две недели. Поход имени 7-го съезда живет в Почаевке, просто отлынивает от работы.

По мобилизации денежных средств сельсовет вообще ничего не

### Выполнить задание

Забыл Малопичугинский сельсовет о сборе 7-го съезда советов, денежных средств за выполнение задания по районному съезду сельсовету большая.

Руководителям сельсовета сейчас нужно включить в поход имени

## На фронте классовых боев

### Убито 5 тысяч горняков Астурии

Лондон. 22 (ТАСС). — В субботу посетила Вилькинсон, включенные рабочие неоднократно обращались к ней с единственным словом "Астурия", наименование, что она должна ознакомиться с положением в этой провинции. Когда Вилькинсон утвердительно кивала головой, рабочие выразили удовлетворение.

### В фашистской Германии

## рейхсвер встревожен ростом недовольства населения

ЛОНДОН, 22 (ТАСС). — По сообщению берлинского корреспондента "Нью-Кроника" командование рейхсвера обратилось к Гитлеру с указанием о необходимости принять меры к смягчению возрастающего недовольства на

селения Германии. По словам корреспондента, влиятельные национал-социалистические круги начинают признавать необходимость пойти на уступки, "которые сделали бы нынешний режим менее ненавистным его противникам".

## Законопроект о демонстрациях во Франции

ПАРИЖ, 22 (ТАСС). — Французский совет министров одобрил законопроект о ношении оружия и публичных манифестаций. По законопроекту о манифестациях, без предварительного заявления властям манифестации будут считаться незаконными. Организаторы их будут привлекаться в суд и будут ответственны за ущерб, который

понесут третьи лица в результате манифестаций. Судебные власти предполагают право распуска необъединяющих законом организации, закрытие их помещений и запрещение их собраний.

М-реаль Кашия в "Юманите" указывает, что законопроект о манифестациях в первую очередь направлен против рабочих организаций.

## СССР — к 7 му съезду советов

### Электропахотная машина

Институт электрификации сельского хозяйства РЭР работал проект новой электропахотной машины (агрегата). Новая машина пашет в течение часа один гектар.

НКА СССР одобрил проект новой электропа-

хотной машины и принял необходимым построить один опытный экземпляр. Вопрос о массовом производстве нового типа агрегатов будет решен после испытания опытного образца в полевых условиях.

### Магнитка дала миллион тонн чугуна

Магнитогорск, 21 (Рост). — 19 ноября — ночь доменных цехов Магнитки заночила выплавленную миллиона тонн чугуна в счет программы 1934/1935 года. Для выполнения годового плана доменщикам осталось выплавить 157 тысяч тонн. Они обязались досрочно выполнить план в декабре и

послать VII съезду советов взвешен чугун, выплавленного сверх годового задания. Выплавка миллиона тонн чугуна является ярким свидетельством колоссального роста Магнитки. За десять месяцев прошлого года цех выплавил только 424 тысячи тонн чугуна.

## Фонд имени VII съезда советов

ТОМСК, 21. (Запсибrosti). — Избирком государственного и других учебных и научно-исследовательских учреждений организует к 7 съезду выпуск большого сборника rationalizatorских предложений научных работников.

Сборник будет носить наз-

вание "В фонд имени VII съезда советов". В первые дни от специалистов поступило 10 ценных предложений. Так, например, предложено предложение о заселении наших озер недавно найденных в Нарымском крае холодустойчивыми породами карася.

### Мы требуем

Итатская школа не обеспечена дровами. Сейчас заниматься нельзя.

Родительское собрание три дня собиралось и собраться не могло.

Председатель сельсовета Иванов ни сколько не беспокоится об обеспечении школы дровами.

Коллектив преподавателей и учащихся школы

М.

### Объявление

Зональной опытной станции в г. Богодухове срочно требуется бухгалтер. Условия по соглашению. Обращаться: г. Богодухов, Зап. Свб. край, Зональная станция.

Директор.

Ответ. редактор  
НИЗОВСКИХ.

Тяжин. Типография  
"ЗШУ". Райлит 43